

КАЛЕНДАРЕН ПЛАН

за работата на Н.Ч."Петко К. Гъбев 1930-МОГИЛОВО

през 2018 г.

С цел развиване и обогатяване на културния ни живот и запазване на традициите, да продължим да развиваме дейността на читалището в следните дейности:

БИБЛИОТЕЧНА-

-Поддържане броя на библиотечните еденици на 3001 като се премине към поетапното обновяване на библиотечните еденици /Освобождаване от остаряла и залежала литература чрез бракуване и закупуване на нова и актуална.

-С цел разширяване на читателското търсене да се излагат на видно място за по-широк кръг читатели интересни заглавия и тематична литература.

-За разширяване на читателския кръг да се предложат на обсъждане нови книги от български автори ,свързани с историческото ни минало-"Кан Тервел " от Емил Димитров и"Кан Пресиян " от Елена Димитрова

КЛУБНА ДЕЙНОСТ

Да продължи работата с двата творчески състава и да се създаде организация за най-малко 3 външни изяви на всеки състав и участието им при провеждане на различните празнични и развлекателни вътрешни събития.

Тази година, която е юбилейна за Б-я във връзка със 140 години от освобождението ни от турско робство ,както

навършване на 170 години от рождението на Христо Ботев ,част от сбирките ни да бъдат тематично насочени ,а именно:

- "Устройството и силата на Османската империя"- разговор по темата с основен докладчик - Пенка Гьонева

м. април

- "Българите под турска власт " -разговор по темата - основен докладчик Станка Андонова м. май

- "От първите въстания до Руско-турската война"-разговор по темата -основен докладчик Златка Делчева

м.юни

- Във връзка с 2-юни-"Ботев и неговото слово"-Рецитал от творч. състав "Сценки и обичаи"

Да продължим отбелязването на традиционните празници:

-Трифонов ден - обредно зарязване на лозите,Представяне на на-доброто домашно приготвено вино,придружено с богата фолкл. програма

- 8-ми Март!"От мама започва животът!"-рецитал

-Организиране на "Великденско парти!"-изложба от красиво окрасени яйца,богата великденска трапеза от великденски курабийки и други ястия!

-24-май-Празник на цветята,младостта ,празник на почит и уважение към хората на перото,културата ,на целия ни народ в прослава на тия ,които са допренесли да се

чувстваме днес народ със свой език, четмо и писмо!

-Ден на будителя!-От къде започват уроците по родолюбие.....!

- Ден на пенсионера -Деня на възрастните хора на планетата! Да се почувстваме празнично и си пожелаем със здраве да извървим пътя си, а той да бъде колкото може по-дълъг!

-Осъществяване на вече трета година планирана екскурзия- комисия в състав: Станка Андонова, Атанаска Байкова, Мария Ангелова ,да определят дестинацията и времето за провеждане-

-Да се определи време и обект за излет през пролетно-есения сезон / Предложението ни е до Раден кладенец или Язовира /

Коледните и новогодишни празници да отпразнуваме отново заедно!

ЧИТАЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО

Пенка Гьонева Ташева-председател

Станка Стоянова Андонова - член

Тана Тенева Рашева -член

Атанаска Байкова Колева -член

Златка Ганчева Делчева -член

ПРОВЕРИТЕЛНА КОМИСИЯ

Мария Радева Яманлиева -председател

Мария Христова Ангелова -член

Иванка ганчева Гешева -член